

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరవర్షలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అప్రకి కలిగిస్ యువతి యువకులకు అవకాశం కిలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సం.చిక :300 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) మంగళవారం 16 జులై 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరో షాక్...

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

భారాసకు మరో షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీ పటాస్యెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెడ్డి కాంగ్రెస్లో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ఆయన పార్టీ కండువా కప్పుకొన్నారు. ఆయనతోపాటు జహీరాబాద్ భారాస ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కూడా హస్తం గూటికి చేరారు. మహిపాలెడ్డి 2014 నుంచి వరుసగా మూడుసార్లు భారాస నుంచి గెలుపొందారు. ఇప్పటికీ భారాస నుంచి కడియం శ్రీహరి, పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, అరికెపూడి గాంధీ, ప్రకాశ్ గౌడ్, కాలేరు యాదయ్య, దాసం నాగేందర్, తెల్లం వెంకట్రావ్, నంజయ్య, కృష్ణమోహనరెడ్డి కాంగ్రెస్లో చేరారు. మరికొందరు ముఖ్యంగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నుంచి పలువురు త్వరలో కాంగ్రెస్లో చేరనున్నట్లు విస్తృతంగా ప్రచారం జరుగుతోంది.



భూకబ్జా చేయాలంటే భయపడాలి

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

గత ప్రభుత్వం ఐదేళ్లలో సహజ వనరులను దోపిడీ చేశారని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. భూములు, ఖనిజాలు, అటవీ సంపదను దోచేశారని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వ భూదందాలు, సహజవనరుల దోపిడీపై చంద్రబాబు సోమవారం శ్రేణిపత్రం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. భవిష్యత్తులో భూకబ్జా చేయాలంటే భయపడేలా చేస్తామని హెచ్చరించారు. భూములు, ఆస్తులు కబ్జాలకు గురైతే ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. గుజరాత్లో ఉన్న ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ చట్టం ఇక్కడా తెస్తామన్నారు.



బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపు పై కార్యాచరణ ప్రణాళిక

పంచాయతీ ఎన్నికలపై సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపును సంబంధించి కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. పంచాయతీల ఎన్నికలకు సంబంధించి బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపుపై సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో పంచాయతీ ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్ల అమలు, రాబోయే ఎన్నికల్లో వాటి పెంపును సంబంధించిన అంశాలను వెల్లడించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. గత పంచాయతీ ఎన్నికల అనుసరించిన విధానం, రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికలకు సన్నద్ధమవుతున్న తీరును అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ఇప్పటికే కుల గణనకు ఆమోదం తెలిపినందున, దాని ఆధారంగా పంచాయతీ ఎన్నికలకు వెళితే ఎలా ఉంటుందని, అందుకు ఎంత సమయం తీసుకుంటారని అధికారులను ప్రశ్నించారు. కర్ణాటకలో 2015 లో, బీహార్ లో 2023లో కుల గణన చేశారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కుల గణన చేసిన వివరాలు ఇంకా బయటపెట్టలేదని అధికారులు వివరించారు. 2011లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరించిన కుల గణన స్కాఫోల్డ్ 53 కాలమ్స్ తో ఉందని, దానికి మరో మూడు కాలమ్స్ జోడించి కుల గణన చేపడితే కనీసం అయిదున్నర నెలల సమయం పడుతుందని అధికారులు వివరించారు. బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంపుతో పాటు స్థానిక సంస్థలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే నిధులు అగిపోకుండా త్వరగా ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. సమావేశంలో రిజర్వేషన్ల పెంపు అంశంపై సుదీర్ఘ చర్చ సాగింది. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్య, వైద్యారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క, దేవదాసు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న, రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కె.జానారెడ్డి, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రిజర్వేషన్ల పెంపు సాధ్యమేమిటాపై తమ అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం నుంచి తెలంగాణలో జరిగిన పంచాయతీ ఎన్నికల వరకు అనుసరించిన విధానాలు, వివిధ రాష్ట్రాల స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీంకోర్టులో దాఖలైన కేసులు, వాటి తీర్పులు, పర్యవసానాలను మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి వివరించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్ల అమలుకు ఇప్పటి వరకు అనుసరించిన విధానాలపై కాల క్రమ పట్టిక రూపొందించాలని, ఏవైనా సందేహాలు వస్తే మాజీ మంత్రి జానారెడ్డితో పాటు పంచాయతీరాజ్ శాఖ నిపుణులు, మాజీ ఉన్నతాధికారుల సలహాలు తీసుకోవాలని, చట్టపరమైన విషయాల్లో అడ్వకేట్ జనరల్ తో చర్చించాలని సూచించారు. మిగతా రాష్ట్రాల రిజర్వేషన్ల విషయంలో అనుసరిస్తున్న విషయాలపై అధ్యయనం చేయాలని ఆదేశించారు. త్వరగా ఆయా అంశాలపై నివేదిక రూపొందిస్తే శాసనసభ సమావేశాలకు ముందే మార్గసాధి సమావేశమై ఈ అంశంపై తుది నిర్ణయం తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య కార్యదర్శి వి.శేషాద్రి, ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి డాక్టర్ జి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, పంచాయతీరాజ్ శాఖ కార్యదర్శి డి.ఎస్.లోకేష్ కుమార్, న్యాయ శాఖ కార్యదర్శి రెండ్ర తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధితుడిని

తీసుకువస్తా



స్పందించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రి లోకేష్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

బతుకుదెరువు కోసం దేశం కాని దేశం వెళ్లి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న తెలుగు కార్మికుడి ఆవేదన మంత్రి లోకేష్ వరకూ చేరుకుంది. కువైట్ లో వేధింపులకు గురవుతూ తనకు సాయం చేయకపోతే చావే దిక్కుంటూ తెలుగు కార్మికుడు సోఫల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసిన వీడియోపై మంత్రి లోకేష్ స్పందించారు. వీడియోలోని వ్యక్తిని గుర్తించామని తెలుగుదేశం ఎన్?ఆర్?ఐ బృందం ఆయన సేవ చేస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. కేంద్ర సహకారంతో బాధితున్ని రాష్ట్రానికి తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అయితే అన్నమయ్య జిల్లా వాల్మీకిపురం మండలం చింతపల్లికి చెందిన శివ ఉపాధి కోసం కువైట్ వెళ్లారు. రాయచోటికి చెందిన ఏజెంట్ ద్వారా నెల రోజుల క్రితం కువైట్ కి వెళ్లారు. తనకు చెప్పింది ఒక పని.. కాని కువైట్ వెళ్లక దుర్భర జీవితం గుడుపుతున్నాని చెప్పాడు. ఏదారితో వదిలేసి తీవ్రంగా వేదిస్తున్నారని శివ ఏడుస్తూ వీడియో రికార్డు చేసి సోఫల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశాడు. కువైట్ లో శివ పడుతున్న కష్టాలు చూసిన ఆయన భార్య పిల్లలు కన్నీటి పర్యంతం అవుతున్నారు. దయచేసి తన తండ్రిని తిరిగి ఇండియాకు తీసుకొని రావాలని పిల్లలు వేడుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. ఇక కువైట్ కు వెళ్లేందుకు చేసిన అప్పులుండగా.. భర్త శివను ఎలా రప్పించాలో తెలియక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారని శివ కుటుంబం నభ్యలు. శివ ఆవేదనపై స్పందించిన లోకేష్ - బాధితుడిని రాష్ట్రానికి తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఒంటరిగానే పోటీ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఒంటరిగానే పోటీ ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఒంటరిగానే పోటీ చేస్తుందని ఢిల్లీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ దేవేంద్ర యాదవ్ తెలిపారు. ఆవే తో కాంగ్రెస్ పొత్తు లోకేష్ వరకూ ఎన్నికల వరకే పరిమితమని స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీలోని మొత్తం 70 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో తమ పార్టీని బలోపేతం చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఢిల్లీలో కరెంటు చార్జీలను తగ్గించాలని తాము కోరుతున్నామని, ప్రభుత్వం తమ డిమాండ్లకు తలొగ్గని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు.



బెంగళూర్ పోలీసులు కీలక నిర్ణయం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

బెంగళూర్ పోలీసులు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇకపై వాహనదారులు రెడ్ సిగ్నల్ దాటినా ఫైన్ ఉండదని స్పష్టం చేశారు. అందుకు స్పష్టమైన కారణం ఉంది. అంబులెన్సు దారి ఇచ్చే సమయంలో సిగ్నల్ దాటినా పరిగణలోకి తీసుకోరట. ఒకవేళ మీ వెహికిల్స్ ఫైన్ పడినా మినహాయింపు ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు.



జిహెచ్ఎంసి అధికారులపై ఆగ్రహించిన శ్రీరాములు అందెల

గ్రేటర్ పరిధిలో ఎక్కడ చూసినా చెత్తనే - శ్రీరాములు అందెల

బస్టి బాట చేసిన - శ్రీరాములు అందెల

ప్రజా గొంతుక//ప్రతినిధి//మహేశ్వరం//జూలై 15 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఆర్కే పురం డివిజన్లోని ఎస్టీఆర్ నగర్లో బస్టి బాట చేశారు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

ఈ సందర్భంగా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ మహానగరం మొత్తం చెత్తతో మునిగి తేలుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా ఇప్పుడున్న డివిజన్లను పట్టించుకోకుండా మళ్ళీ కొత్త మున్సిపాలిటీలను జిహెచ్ఎంసి లో కలపడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. హైదరాబాద్లో పెరుగుతున్న కాలుష్యం నివారించడం పై చర్యలు చేపట్టి ప్రజలకు మేలు చేయాలని, అలాగే అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కే పురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీమతి రాధా ధీరజ్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు ముంత రాములు యాదవ్, వెంకట్ రెడ్డి, శ్రీశైలం యాదవ్, మహిళా నాయకులు కరుణ, సుమలత, రాజ్ గూడం రామకృష్ణారెడ్డి బిజెపి నాయకులు మరియు కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ మాట. అంగన్వాడీ బాట వేములకొండ.3.లో బడిబాట కార్యక్రమం

వలిగొండ జూలై 15 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

వలిగొండ మండలంలోని వేములకొండ, గ్రామంలో, సోమవారం అమ్మబాట అంగన్వాడీ బాట అనే కార్యక్రమం అంగన్వాడీ సెంటర్ 3.లో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది. అంగన్వాడీ డీవర్ పి సువర్ణ మాట్లాడుతూ గర్భిణీలు బాలింతలకు ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే వధకాల గురించి వివరించడం జరిగింది. అలాగే రెండున్నర సంవత్సరాలలోపు పిల్లలను అంగన్వాడీ సెంటర్ కు పంపాలని డీవర్లకు సహకరించాలని ఆమె అన్నారు బడి బంధు చేసి బంధు ఉన్న పిల్లలను బడిలోకి వచ్చేటట్లు మాట్లాడి ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించాలని కోరారు అలాగే అంగన్వాడీ కేంద్రాలను బలోపేతం చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆగమ్మ వెంకటేశ్వరమ్మ ఎ.ఎం.పి.హెచ్. వినోద్ సుస్మిత ఆశాలు కృష్ణవేణి సూర్య కల.బాలింతలు గర్భిణీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్నేహితురాలుకుటుంబానికి 40 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశ్.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ గుర్రంపాడు

మండలంలోని పట్టణగూడెం గ్రామం లో ఇటీవలే అనారోగ్యం తో మరణించిన కట్ట ఇస్తారు. వారి కుటుంబానికి కట్ట. సైదమ్మ 10 శాతం క్లాసుమేట్స్ 2005-2006 బ్యాచ్ 40,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో గోవర్ధన్, యాలాద్రి, అంజి, వేణు, కృష్ణ, సత్యనారాయణ, శేఖర్, సగేష్, సైదులు రమేష్, శివకృష్ణ సులోచన, కళాపతి, జగతి, తెలివేలు ఇస్తారు కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఫ్రీజ్ వితరణ...

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ మధిర ప్రతినిధి. ఇరుగు పుల్లారావు

మధిర మండలం మాటూరుపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి స్థల దాతలు, బెంగళూరు వాస్తవ్యులు వేమిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి-శివదేవి దంపతులు ఇటీవల ఆసుపత్రిని పరిశీలించడానికి వచ్చినప్పుడు డాక్టర్ వీరబాబు ఆసుపత్రిలో మందులు నిల్వ చేసుకోవడానికి ఫ్రీజ్ అవసరం ఉందని అడగగా వారు 25 వేల రూపాయల విలువచేసే ఫ్రీజ్ ను ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి గ్రామస్థులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది సమక్షంలో వితరణగా అందజేసినారు..



అక్రమ ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న పైవేటు జూనియర్ కళాశాలల గుర్తింపును రద్దు చేయాలి- యం ఆర్ పి ఎస్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/పేక్ షాకిర్// నల్లగొండ జిల్లా// నల్లగొండ జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థి కార్యకర్త



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/పేక్ షాకిర్// నల్లగొండ జిల్లా// నల్లగొండ జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థి కార్యకర్త దగ్రూనాయక్ కి ఎమ్మార్సీఎస్ ఆధ్వర్యంలో వినితపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది అనంతరం

ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చేకూరి గణేష్ మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముదిగొండ వెంకటేశ్వర్లు, మాట్లాడుతూ నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పైవేటు జూనియర్ కళాశాలల్లో ఐబిటి, నీట్ పేరుతో అక్రమంగా ఫీజులను వసూలు చేస్తూ అర్జంట్ లేని అధ్యాపకులచే బోధన చేయిస్తూ ఉన్న కళాశాలలను మరియు అడ్మిషన్ పేరుతో ఎయ్యి రూపాయల నుండి 5వేల వరకు వసూలు చేస్తున్న కళాశాలలను ప్రభుత్వ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతూ అక్రమంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నటువంటి కళాశాలలను మరియు కనీస మౌలిక వసతులు లేకుండా వసతి గృహాలలో (హాస్టళ్లకు అనుమతి) లేకుండా నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి వందలాది మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులను హాస్టళ్లలో చేర్చుకుని నడిపిస్తున్నటువంటి పైవేట్ కళాశాలల గుర్తింపును తక్షణమే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో యం ఆర్ పి ఎస్, యం యస్ ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళనలు తప్పని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముదిగొండ వెంకటేశ్వర్లు, నల్లగొండ జిల్లా కస్టోడియన్ నారపాక అంజి మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లారాష్ట్రంలో సంచలనం సృష్టించిన అస్వారావుపేట కానిస్టేబుల్ ఆత్మహత్యభద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అస్వారావురం ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ ఆత్మహత్యకు కారకులైన సీఐ జితేందర్ రెడ్డితో పాటు, నలుగురు కానిస్టేబుళ్లను సస్పెండ్ చేస్తూ జిల్లా ఎస్ఐ రోహిత్ రాజు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సీఐ, కానిస్టేబుళ్లు వేధింపులు గురి చేస్తున్నారంటూ, గడ్డి మందు తాగి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఎస్ఐ మరణించిన విషయం తెలిసిందే. అటు సీఐ, కానిస్టేబుళ్లపై ఎస్ఐ, ఎస్ఐ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే.



ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను తక్షణమే అమలు చేయాలి.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

చర్ర మండల కేంద్రంలోని కామ్రేడ్ డీవీకే భవన్లో సిఐఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ప్రజాపంథా పార్టీ మండల కమిటీ సమావేశం సీనియర్ నాయకులు పాలెం చుక్కయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ డివిజన్ నాయకుడు దాసరి సాయన్న మాట్లాడుతూ అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని అర్జున పేదలకు ఇంటి స్థలం లేని వారికి ఇంటి స్థలం ఇచ్చి గృహ నిర్మాణానికి 10 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ వాగ్దానం ప్రకారం పెన్షన్లు పెంచి అర్హులైన వారందరికీ ఇవ్వాలని రైతాంగ రుణాలను రద్దు చేయడంతో పాటు వారికి కొత్త రుణాలు ఇవ్వాలని వంటల భీమా పథకం జూలై ఆగస్టు నెలలోనే అమలు చేయాలని వాస్తవ సాగుదారులందరికీ రైతు భరోసా అలానే కవులు రైతుల గుర్తింపును నిర్దిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని ధరణి సమస్యలను తక్షణమే పూర్తిగా పరిష్కరించాలని వ్యవసాయ కార్మికులకు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 12 వేల రూపాయల ఆసరా పథకాన్ని తక్షణమే అమలు చేయాలని నిర్వాహక కార్మికులు ఇతర అసంఘటిత రంగ కార్మికులకు కూడా ఆసరా పథకాన్ని అమలు చేయాలని స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేయాలని నిరుద్యోగి కాఫీ పై శ్వేత పత్రం ప్రకటించి జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయాలని పోడు సాగుదారులందరికీ పట్టాలు సాగు హక్కులు కల్పించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారం కై జూలై 22న తహసీల్దార్ ఆఫీస్ ల ముందు జరిగే ధర్నాలను జయప్రదం చేయాలని జూలై 29న కలెక్టరేట్ ముందు జరగనున్న ప్రదర్శనలు ధర్నాలను జయప్రదం చేయాలని ఆయన పార్టీ కార్యకర్తలకు సానుభూతిపరులకు మండల ప్రజాసేవకుని పిలుపునిచ్చారు అనంతరం సంబంధిత కరపత్రాలను ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది.



మృతురాలి కుటుంబానికి ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆర్థిక సహాయం చేసిన జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేష్

మానవత్వం చాటుకుని ఆర్థిక సాయం చేసిన ఎంపీపీ నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్

ప్రజా గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణపురి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలంలోని జంగారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కల్యాణి జంగయ్య కుమారుడు కల్యాణి మహేష్ మృతి చెందిన విషయాన్ని ఎంపీపీ తిరుమని నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్ ద్వారా తెలుసుకున్న తలకొండపల్లి జెడ్పీటీసీ ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్ తన ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా బాధిత కుటుంబానికి 3000/-సహాయము అందజేశారు మరియు తలకొండపల్లి ఎంపీపీ నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్ 2000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేయడం జరిగింది. వారి కుటుంబ సభ్యులకు అండగా ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఉంటుందని కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తిరుమణి నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్, మోహన్ రెడ్డి, మీసాల మధు, పసుల మల్లేష్, చట్టాల్లి మల్లేష్, మీసాల మహేష్, లక్ష్మయ్య, మల్లయ్య, పెంటయ్య, శ్రీను, నరసింహ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



ఒత్తిడి లేని విద్యను అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం ::

రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్కులు సీతక్క

ప్రజాగొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి: కె.ఎన్.ఎల్. కుమార్, ములుగు.

ములుగు జూలై 15: ఒత్తిడి లేని విద్యను అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, అంగన్వాడీ లో పిల్లలను సమోదు చేయించి, వారి భవిష్యత్తుకు పునాది వేయాలని, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క పేర్కొన్నారు.

సోమవారం జిల్లాలోని మహమ్మద్ గౌస్ పబ్లిక్ అంగన్వాడీ కేంద్రం లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతిష్టా త్వకంగా తీసుకువస్తున్న అమ్మ మాట - అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క జిల్లా కలెక్టర్ దివకర్ డి.ఎస్. తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సామాన్యుడికి విద్య అందని ద్రాక్ష లా మిగలవారని రాష్ట్రం లో 3 సం.లు నిండిన ప్రతి బిడ్డ పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను అభ్యసించాలనే గొప్ప

లక్ష్యంతో, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తే.డి.15-07-2024 నుండి 20-07-2024 వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించనున్న అమ్మ మాట - అంగన్వాడీ బాట " అంగన్వాడీ లో పిల్లలను సమోదు చేయించి వారి భవిష్యత్తు పునాది వేయండి" అనే ముందుమాటతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పిల్లలకు తొలి ఒడి అమ్మ అయితే మలిఒడి అంగన్వాడీ కేంద్రాలేనని అన్నారు. పేద పిల్లలకు పౌష్టికాహారం, విద్య, భద్రత అందేలా చూడాలన్నారు. అమ్మ స్థానంలో ఉన్న అంగన్వాడీ సిబ్బంది, పిల్లలకు అమ్మ ప్రేమను పంచేలా చూడాలని సూచించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం నూతన విధానాన్ని అమలులోకి తీసుకువచ్చిందని అందులో భాగంగానే అంగన్వాడీలోని పిల్లలకు, పౌష్టిక ఆహారం అందించడంతోపాటు విద్యను కూడా అందించాలని ఉద్దేశంతో ఇంగ్లీష్ మీడియం సర్కరీ విద్యను అందించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. పుట్టిన ప్రతి బిడ్డకు "తొలి గురువు అమ్మ ఒడి - మలి గురువు అంగన్వాడీ" అని అన్నారు. గతంలో ఎప్పుడు లేనటువంటి విధంగా అంగన్వాడీ పిల్లలకు ఏకరాష్ట్ర దుస్తులను ప్రభుత్వం అందిస్తుందని, ఆట వస్తువులు, పౌష్టిక ఆహారం అందిస్తున్నామని ప్రతి బిడ్డ తల్లి తమ్మ బిడ్డలను అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పంపించాలని, అక్కడ మంచి ఆహారం మంచి బడి అన్ని వసతులు ఉన్నాయని చెప్పాలని అన్నారు. చదువంటే బరువులు మోసే యంత్రం లా పిల్లలను మార్చడం కాదని, బాధ్యత కల్గిన పౌరులుగా ఎదిగేలా వారిని తీర్చిదిద్దడమని అన్నారు. నేటి ఎమాజంలో చదువుల పేరు మీద పిల్లలపై ఎన్నో విధాలుగా ఒత్తిడి పెరుగుతుందని, దాని కారణం గా వారు ఎన్నో ప్రమాదకరమైన పరిస్థితులను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని అన్నారు. ఇలాంటి ఇబ్బందులకు దూరంగా పిల్లలకు ఆహారం కాదని ఆట పాటలతో కూడిన పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను అందించడం కోసమే ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిస్తున్నామని వివరించారు. తల్లి ఒడిలో నుండి అంగన్వాడీ బడి లోకి వస్తున్న పిల్లలందరికీ అదే తల్లి ప్రేమతో వారికి సరైన విద్యా బుద్ధులు నేర్పేలా అంగన్ వాడీ టీచర్లకు ముందస్తు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని, నేటి నుండి రాష్ట్రం లోని అంగన్వాడీ కేంద్రాలన్నీ స్త్రీ స్కూల్స్ గా పని చేస్తాయని, ఈ స్త్రీ స్కూల్స్ లలో పిల్లలకు ఎలాంటి మానసిక ఒత్తిడి లేని ఆట పాటలతో కూడిన విద్యా భ్యాసం, నాణ్యమైన పౌష్టికాహారం అందించడం జరుగుతుందని, తద్వారా పిల్లలు శారీరకంగా, మానసికంగా ఎలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా ఆరోగ్యంగా, బాధ్యతా యుతంగా ఎదుగుతారని ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం లో భాగంగా ద్వైతా మహిళలతో, గ్రామం లోని తల్లి తండ్రులతో సమావేశమై అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో అందిస్తున్న స్త్రీ స్కూల్స్ సేవల గురించి వివరించడం జరుగుతుందని, తరువాత అంగన్వాడీ కేంద్రం పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసే కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా తల్లితండ్రులు 3 నుండి 5 సం.లోపు వయస్సున్న తమ పిల్లలను అంగన్వాడీ కేంద్రం లో చేర్పించి వారు పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను పొందేలా చూడాలని రాష్ట్రం%లోని తల్లి తండ్రులకు పిలుపునిచ్చారు. అంగన్వాడీ నాణ్యమైన సరుకులు పొందడం మన హక్కు కావున లబ్ధిదారులు తీసుకుంటున్న సరుకుల్లో ఏమైనా నాణ్యత లోపిస్తే వెంటనే వెనక్కు ఇచ్చి నాణ్యమైన సరుకులను మాత్రమే పొందాలని, వాటిని లబ్ధిదారులకు అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం తొందరలోనే అర్జున వారికి కొత్త రేషన్ కార్డులు, 5 లక్షల రూపాయల తో సాత గృహాలను నిర్మించడానికి కావాల్సిన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తుందని, ప్రతి నియోజక వర్గానికి ప్రభుత్వం 3,000 గృహాలను మంజూరు చేస్తుందని, రైతు భరోసా పై అభిప్రాయాలను సేకరించి విధివిధానాలు రూపొందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం అంగన్వాడీ కేంద్రం లో కొత్తగా స్త్రీస్కూల్స్ (పూర్వ ప్రాథమిక విద్య) లో చేరిన చిన్నారులకు జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, డి.డబ్ల్యు. తో కలిసి ఆక్షరాభ్యాసం మంత్రి చేయించారు. అదేవిధంగా 5 సం.లు వయస్సు నిండి ప్రాథమిక పాఠశాలకు ప్రమోట్ అయిన పిల్లలు ప్రత్యేక వర్తమానం రాగా వారికి మంత్రి సర్టిఫికెట్లు ప్రధానం చేసి "గ్రాడ్యుయేషన్ డే" నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ దివకర్ డి.ఎస్.ఎ. ఒ.ఎన్.డి. మహేశ్ బి.గీత, అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ, డి.డబ్ల్యు. ఓ. స్వల్పత లెనినా సి.డి.పి.లు కె.స్వాతి, హేమలత, మల్లీశ్వరి, శిరీష, ప్రేమలత, ములుగు ఎంపీ.డి.వో, ఎం ఈ ఓ, డి.సి.పి.ఓ. ఓంకార్, స్త్రీ స్కూల్ లో చేరిన పిల్లలు, సంబంధిత అధికారులు, తల్లితండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణిలో మారు పేర్లు విజిలెన్స్ పెండింగ్ కేసులు పరిష్కరించాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు వినతి పత్రం అందజేశ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/మంధని/జులై 15

సింగరేణిలో 30 సంవత్సరాలు సర్వీసు పూర్తి చేసి అనారోగ్య కారణాలవల్ల కార్పొరేట్ మెడికల్ బోర్డు నిర్వహించే మెడికల్ ఇన్ వాలిటెట్ డిపెండెంట్ ఉద్యోగం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకుంటే విజిలెన్స్ అధికారులు మారు పేర్లపై ఉద్యోగం చేసినారని రెండు పేర్లు ఉన్నాయా అనే కారణంతో దరఖాస్తు చేసుకున్న మాకు డిపెండెంట్ ఉద్యోగములను ఇవ్వకుండా గత 15 సంవత్సరాల నుండి మమ్మల్ని తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు మాకు సకాలంలో సింగరేణి ఉద్యోగం రాక ఎలాంటి ఉపాధి మార్గం లేక మేము ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతూ కుటుంబ పోషణ భారంగా వెలదిస్తున్నాము గతంలో మారుపేర్ల సమస్యను పరిష్కరించి విజిలెన్స్ పెండింగ్ కేసుల బాధితులకు ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలని సింగరేణి యాజమాన్యం మరియు కార్మిక జాతీయ సంఘాల కలిసి లేబర్ కమిషన్ (ఆర్ ఎల్ సి) వారి సమక్షంలో ఒప్పందం చేసుకోవడం జరిగింది. కావున దరఖాస్తు పూర్తయ్యాలైన తమరు మారుమంది దయ తలచి మా విన్నపాన్ని మన్నించి మా యొక్క కుటుంబ మరియు ఆర్థిక ఇబ్బందులను పేర్ల మనుషులతో అర్థం చేసుకొని మాకు సత్వరమే ఉద్యోగ నియమాకం కల్పించి మమ్మల్ని మా కుటుంబాలను ఆదుకోగలరని సమర్పి వినయపూర్వకంగా వేడుకుంటున్నాము అని సింగరేణి మారుపేర్ల విజిలెన్స్ పెండింగ్ కేసుల బాధితులను కోరుకుంటున్నాము అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ను వేడుకోవడం జరిగినది.



అంగన్వాడీ సమస్యల పరిష్కరించాలని తెలంగాణ ఐ టీ శాఖ మంత్రివర్కులు దుద్దిల్ల.శ్రీధర్ బాబు ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశ



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/మంధని/జులై 15

తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నిబంధితు జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో అంగన్వాడీ సమస్యల పరిష్కరించాలని తెలంగాణ ఐ టీ శాఖ మంత్రివర్కులు దుద్దిల్ల.శ్రీధర్ బాబు ను కలిసి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి.జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు రిటైర్మెంట్ అయ్యే అంగన్వాడీ టీచర్లకు రెండు లక్షలు ఆయాలకు లక్ష రూపాయలు చెల్లించాలని మరియు వేతనాల పెంపు పై ప్రకటన చేయాలని మంత్రి ని కోరడం జరిగింది. మరియు సమ్మె కాలపు వేతనాన్ని చెల్లించాలని అన్నారు. పని వత్తిడి తగ్గించాలని కోరడం జరిగింది. ప్రభుత్వం దృష్టికి అంగన్వాడీ సమస్యలను తీసుకెళ్లాలని మంత్రి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు భ్రమరాంబ విశాలాక్షి ఫరీఫా సులోచన వెంకటమ్మ సి.బి.టి.యూ నాయకులు బూడిద గణేష్ నందీష్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు

మంచి మనసున్న ఆత్మీయ సోదరుడునాగార్జునసాగర్.పసుపు దళం నాయకుడు.

.టి.డి.పీ ఇంచార్జ్ మువ్వ అరుణ్ కుమార్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి //షేక్ షాకిర్ నల్లగొండ జిల్లా// నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం టి.డి.పి. ఇన్చార్జ్ మాకు రాజకీయ గురువు అన్న అంటే.. నేను ఉన్నాను అంటూ.అందరిని ఆప్యాయంగా చలకరించే సున్నిత మనస్సులు. మువ్వా" అరుణ్ కుమార్ సుజాత"యొక్క ముద్దుల కుమారుడు. చి" మువ్వా " అభి" కి.అక్షర కిరణం" మానసిక వికలాంగుల ఆనంద నిలయం.తరుపున అడ్వాన్స్ గా మది నిండిన హృదయం.తో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు సదా మీ సేవలో. మీ మేదరి పరంధ కిరణ్ కుమార్.



మువ్వా" అభి " గారికి.. అక్షర కిరణం మానసిక వికలాంగుల ఆనంద నిలయం.తరుపున అడ్వాన్స్ గా ..జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

అమ్మ మాట-అంగన్వాడీ బాట

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి// షేక్ షాకిర్// నల్లగొండ జిల్లా// నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం అసముల మండలంలోని కుపాస్ పబ్లి గ్రామంలో అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని వీధి.వీధి తిరుగుతూ గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ టీచర్ పి.సునీత మాట్లాడుతూ గ్రామంలో రెండున్నర సంవత్సరాలు నిండినటువంటి బాలిక మరియు బాలురు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి స్త్రీ ప్రైమరీ అడ్మిషన్ పొందేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టినది విద్యార్థుల యొక్క తల్లిదండ్రులు ఆలోచించి అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు తమ పిల్లల్ని పంపించాలని కోరారు ప్రభుత్వం ఇస్తున్నటువంటి స్త్రీ ప్రైమరీ స్కూల్ కు సంబంధించిన కిడ్స్ మరియు ఆట వస్తువులు,స్కూల్రీషన్ ఫుడ్ అందుబాటులో ఉన్నాయని విద్యార్థులు సద్వినియోగపరచుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ ఆయా ఎం. రామలమ్మ మరియు గద్దెటిలు, బాలితలం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలో బీసీ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులను ఖండిస్తున్నాం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ రాయికల్

హైదరాబాద్ లో గత 10 రోజుల నుండి జరుగుతున్న నిరుద్యోగుల ధర్మా కు మద్దతుగా సోమవారం రోజున హైదరాబాదుకు తరలివెళ్తున్న బి.సి. నాయకులను అరెస్టు చేసి రాయికల్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా మండల మరియు పట్టణ అధ్యక్షులు సాయిరాజ్ గౌడ్ సామల సతీష్ నేత ముఖ్యమంత్రి గడిచిన 10 సంవత్సరాల నుండి ఎలాంటి ఉద్యోగాలు లేక యువత అల్లాడుతుంటే ఒక పక్క వయోపరిమితి దాటిపోతుందనే భయం, మరో పక్క %బాజు% పెడతారో లేదో అనే భయంతో యువత గత 12 రోజులుగా నిరుద్యోగులు రోడ్ల పక్కన ధర్మాలు చేస్తుంటే... ఈ ప్రభుత్వానికి చీమ కుట్టిసట్లు కూడా లేకుండా పోయిందని నిరుద్యోగ విద్యార్థులపై లాఠీ చార్జి చేస్తూ అక్రమ అరెస్టులు చేస్తూ, బి.సి, ఎస్సీ, ఎస్టీ ఓట్లతో గెలిచిన 6 నెలలు గడుస్తున్నా ఎలాంటి ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న నిరుద్యోగులపై, %బాజు% అధ్యక్షులపై లాఠీ చార్జి చేసి అక్రమ అరెస్టులు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే చొరవ తీసుకుని విద్యార్థి సంఘాలను పరిష్కరించాలని బిసి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. లేనిచో నిరుద్యోగ విద్యార్థులతో రాస్తారోకోలు, ధర్మాలు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు బండారి సాయిరాజ్ గౌడ్ పట్టణ అధ్యక్షులు సామల సతీష్ నేత, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు మోతూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ , ప్రధాన కార్యదర్శి ఇమ్మడి విజయ జగిత్యాల నియోజకవర్గ కన్వీనర్ రంజిత్ బిసి మండల ఉపాధ్యక్షుడు నాగరాజు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధావన్ పల్లి గ్రామంలో ఘనంగా పీర్ల పండగ ముగింపు ఉత్సవాలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ రాయికల్

: రాయికల్ మండలంలోని ధావన్ పల్లి గ్రామంలో పీర్ల పండగ ఘనంగా నిర్వహించారు తరతరాల నుంచి ఆనవాలుగా గ్రామంలో పీర్ల పండగను ఘనంగా జరుపుతారు పీర్ల పండగ ముగింపు రోజు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అదిలాబాద్ చుట్టుపక్కల జిల్లాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకుంటూ ఉంటారు గ్రామం మొత్తం హిందువులే అయినా అందరూ కలిసికట్టుగా పీర్ల పండగ జరుపుకోవడం వీరి ప్రత్యేకత ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు



ప్రోటోకాల్ పాటించలేదని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నిరసన వ్యక్తం

ప్రజాగొంతుక//ప్రతినిధి//మహేశ్వరం//జూలై 15 (విక్రిప్తి శ్రీకాంత్)

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఆల్ఫ్రెడ్ వూరి డివిజన్ కిల్లా మైసమ్మ ఆలయం దగ్గర చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి వచ్చిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అనుచరులను హాల్ లోకి అనుమతించని పోలీసులు. ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఓడిపోయిన వాళ్ళని స్టేజీ పైకి పిలవడంపై సబితా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు చెక్కుల పంపిణీకి వచ్చి నేలపైనే కూర్చుని సబితా ఇంద్రారెడ్డి నిరసన వ్యక్తం చేశారు బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మధ్య తోపులాటతో టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొన్నది బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు జై సబితమ్మ అంటూ నినాదాలు చేశారు మరోవైపు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు జై కాంగ్రెస్ అంటూ నినాదాలు చేశారు పోలీసుల జోక్యంతో కార్యకర్తలను అక్కడి నుండి పంపడం జరిగింది సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.... చెక్కుల పంపిణీకి పిలిచి ప్రోటోకాల్ పాటించడం లేదంటూ.... లోకల్ లో ఉన్నటువంటి నాయకుల పైన తనను అడ్డుకున్నటువంటి పోలీసుల పైన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు



ప్రభుత్వం పార్టీ మారినాక అభివృద్ధి గుర్తుకు వస్తుందా ? ఎమ్మెల్యే విమల్చంద్ నైతిక హక్కు మీకు లేదు

అభివృద్ధి చేసింది జీవన్ రెడ్డి ఫైర్ ఫ్లేషన్ ను పంపించారు, డిగ్రీ కాలేజీ ని మూపించారు బి ఆర్ ఎస్ నాయకులవాళ్ళు హాస్యాస్పందం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ రాయికల్

రాయికల్ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రెస్ క్లబ్ లో పాత్రికేయ సమావేశం నిర్వహించారు ఇట్టి సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతుంటే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పోయాక అధికార మత్తు దిగి ఇప్పుడు బి ఆర్ ఎస్ కౌన్సిల్ లకు , నాయకులకు అభివృద్ధి గుర్తుకు రావడం అత్యంత శోచనీయం అని , డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు , మిషన్ భగీరథ లు , నిష్ప్రయోజనంగా మారినాయి అని, డిగ్రీ కళాశాల మూత పడిగా ఫైర్ ఫ్లేషన్ ను తరలించారని అగ్నిప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి పట్టణంలో పురపాలక సంఘం పన్నులు పెరిగిస్తున్నా కూడ మీరు స్పందించలేదు, మేమే వీటి కోసం ఉద్యమాలు చేశామని ఇయ్యట్ల వచ్చి అడిగే మీకు ప్రశ్ననే నైతికత లేదని రాయికల్ పట్టణంలో రోడ్డు వెడల్పు జరుగుతున్నప్పుడు రెండు కోట్ల రూపాయలతో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి రోడ్డు, మురికి కాలువల నిర్మాణం చేసి అభివృద్ధి చేశారని అదే విధంగా బైపాస్ రోడ్డుకు డీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన కూడ తన నిధులలో కోటి యాభై లక్షల రూపాయలతో రోడ్డు వెడింగ్ చేపిస్తే మీరు ముస్తాబు చేసి మురుస్తున్నారని అన్నారు పట్టణంలో త్రివేణి నీటి కొరత ఉన్నప్పుడు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకపోగానే చెరువు కట్ట క్రింద బావిని తవ్వించి గాజులు పోయింది ఇయ్యట్ల సగం పట్టణానికి నీళ్ళు ఇస్తున్నారని ఇయ్యట్ల నీటి కొరత తీర్చుటకు ప్రతి వార్డులు బోరులు వేయించారు అది రోజు మీకండ్రకు కనిపిస్తాలేదా హేదేవ్ చేశారు ఒకటవ వార్డులో ప్రజల అభివృద్ధి మేరకు యాభై లక్షలతో రోడ్డు వేయించగా మధ్యలో ఆగిపోతే ఒక్కరోజు అయినా అడిగా అని అది మీకు కండ్లు కనిపించలేదా ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అయిన అనేక గ్రామాలకు లింక్ రోడ్లు వేయించారని, ఇప్పుడు మీరు అంటున్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు భూమి సేకరించేలా చర్యలు తీసుకున్న ఘనత ఆయనదే అని మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం , గ్యాస్ సబ్సిడీ కరెంట్ బిల్ మామీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు అని గుర్తు చేశారు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ల గూర్చి బిఆర్ఎస్ నాయకులు కంగారు పడవద్దని గతం ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మేమే ఇచ్చామని మరల ఇండ్లు కూడ అర్దులకు మేమే ఇచ్చామని హేరానూరు నియోజకవర్గ పునర్విభజన అంశంకు సమయం ఉంది నియోజకవర్గం మరీనా మారసున్న జీవన్ రెడ్డి ఎప్పుడు రాయికల్ ప్రజల వైపే ఉంటారని గుర్తు చేశారు గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ కౌన్సిల్ మెంబర్ గా పురపాలక సంఘం లో నేను అడిగిన అభివృద్ధి ప్రశ్నలకు అప్పటి పాలకవర్గం స్పందించలేదని వాటికి ఒక్కరు సమాధానం చెప్పలేదని మీడియా అనుమతి ఉంటే నేను మాట్లాడిన ప్రతిది ప్రలకు తెలిసేది అని మ్యాకల అనురాధ పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు మ్యాకల రమేష్ , కార్యుడి మహిపాల్ రెడ్డి , ఎద్దండి దివాకర్ రెడ్డి , బాపూరావు నర్సయ్య , బత్తిని చిన్న భూమయ్య , పొన్నం శ్రీకాంత్ గౌడ్ , మొబిన్ , షాకీర్ , రాజేష్ నంబోస్ , శివా తదితరులు పాల్గొన్నారు



సిరిపురంలో అమ్మ మాట- అంగన్వాడీ బాట

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /మధిర ప్రతినిధి. ఇరుగు పుల్లారావు

మధిర ప్రాజెక్టు పరిధిలో మధిర సెక్టార్ టు సిరిపురం అంగన్వాడీ సెంటర్లో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చిన్నారులకు అమ్మ మాట- అంగన్ వాడీ బాట అనే కార్యక్రమం బిసిడిఎస్ సిడిపిఓ శారద శాంతి ఏ సి డి పి ఓ వీరభద్రమ్మ సెక్టార్ సూపర్వైజర్ జక్కలు నాగ సత్యవతి అధ్వర్యంలో నిర్వహించటం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం ఈనెల 20వ తేదీ వరకు అంగన్వాడీ సెంటర్లలో నిర్వహించనున్నారు. అందులో భాగంగా సిరిపురంలో జరిగిన అమ్మ మాట - అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమానికి వైరా నుండి సూపర్వైజర్లు మాటలు జాన్ బీ సరిత బోసకల్ నుండి సూపర్వైజర్ రమ సిరిపురం అంగన్వాడీ డీవర్ ఆయా పిల్ల తల్లులు బాలింతలు పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దళితులకు ఇచ్చిన భూమి దళితులకే చెందాలి.

కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేశ

భువనగిరి జూలై 15 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని గంగాపురం గ్రామ ఎస్సీ మాదిగ దళితులకు ఇచ్చిన భూమి దళితులకే చెందాలని సోమవారం భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. వేమలకొండ మచ్చి గిరి గుట్టి సరసింహ స్వామి గుట్టి సమీపంలో గంగాపురం శివారులో రెండు ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వం సర్వేనెంబర్ 10 లో రెండు ఎకరాల భూమి 2005లో గంగాపురం దళితులకు ప్లాట్లు గత ప్రభుత్వం ద్వారా ఇవ్వవలసింది అప్పటినుండి దళితులు కొద్ది కొద్దిగా చదును చేసుకుంటూ బండరాకు , చెట్లు తీసుకుంటున్నారా ఆ క్రమంలో వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన. బోడ సుధర్షన్. నా తమ్మునికి పట్టణ అయిందని ఎవరికి తెలియకుండా జెసిబి పెట్టి చదును. చేస్తుండగా గంగాపురం దళితులు అక్కడికి వెళ్లి అడగగా మీరు ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోండి అని దుర్భాసాలు అడిగాను నోటికొచ్చినంత బాతులు తిడుతుండగా స్థానిక ఎస్సై , ఎమర్సార్స్ లకు పిర్యారు చేయగా అక్కడికి వచ్చి పనులు నిలిపివేయడం జరిగింది కావున మా దళితులకు న్యాయం చేయాలని కలెక్టర్ కి వినతిపత్రం ఇవ్వవలసింది ఈ కార్యక్రమంలో దేశపాక కృష్ణస్వామి దేశపాక సరసింహస్వామి సరసింహ యాదయ్య భిక్షపతి భారతమ్మ ముత్తమ్మ పెంటయ్య ఊశయ్య స్వామి మమత మౌనిక లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు



మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలి

-అల్లీపూర్ ప్రత్యేకాధికారి, తహశీల్దార్ ఎండి ఖయ్యూం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ రాయికల్

తెలంగాణ వన మహాభ్యుపగంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యులై ఉద్యమ స్ఫూర్తితో మొక్కలు నాటాలని అల్లీపూర్ ప్రత్యేకాధికారి, స్థానిక తహశీల్దార్ ఎండి ఖయ్యూం అన్నారు. సోమవారం రాయికల్ మండలం అల్లీపూర్ గ్రామంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలో ఎంపీడీవో బింగి చిరంజీవితో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడమే కాదు వాటి సంరక్షణ బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు తల్లిదండ్రులు, గురువులను పూజించినట్లే మొక్కలను కూడా పూజించాలని, పర్యావరణ పరిరక్షణ కొరకు పాటపదాలన్నారు. ఆస్తులు అంతస్తులు విజ్ఞానం కన్నా ప్రకృతి గొప్పదని, వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులను పరిగణలోకి తీసుకొని ప్రజలు పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ అత్తినేని గంగారెడ్డి, మాజీ కో-ఆర్డినేటర్లు ఎంపి మోఖిద్, ఉపాధి హామీ ఎపివో దివ్య, టెక్నికల్ ఆసిస్టెంట్ సిహెచ్.విజయ్, బకెపి సీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శి శేఖర్, ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశా పర్సనల్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి పరామర్శ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / జమ్మికుంట టౌన్:

హుజూరాబాద్ మండలం పెద్దపాపయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ వైద్యుల శిరీష ముకుంద రెడ్డి మామయ్య రాజురెడ్డి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ముకుంద రెడ్డి తండ్రి మృతికి గల కారణాలు ఆయనను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే నియోజకవర్గంలోని జమ్మికుంట మండలంలో పలు గ్రామాలలో ఇటీవల వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను పరామర్శించి వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంటటూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీపీలు ఇరువురూ రాజీ సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్ పావని వెంకటేష్, సీనియర్ నాయకులు ఇంద్రసేనా రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ బిడింద బక్కారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ బి రమేష్, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్త తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రజా పాలనలో ప్రజా నేతకు దక్కని గౌరవం.

ఓడిపోయి, మూడో స్థానంలో నిలిచిన అభ్యర్థి స్టేజ్ పైన! ప్రజల ఆశీర్వాదంతో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే స్టేజ్ కింద!

అయిదుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి, మూడు సార్లు మంత్రిగా సేవలందించిన సీనియర్ మహిళా నాయకురాలికి "ప్రజాపాలన"లో దక్కే గౌరవం ఇదేనా? సభిత ఇంద్ర రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీ తెచ్చిన "మార్పు" ఇదేనా? సభిత ఇంద్ర రెడ్డి

ప్రశ్నిస్తున్న మహేశ్వరం ప్రజలు



అంగన్వాడీ లో ఘనంగా

అమ్మ మాట కార్యక్రమం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / ఖమ్మం

నేలకొండపల్లి మండలం కోరుట్ల గూడెం అంగన్వాడీ సెంటర్ 2 లో అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాల కార్యక్రమాన్ని అంగన్వాడీ టీచర్ బచ్చలకూరి నిర్మల అధ్యక్షుర్యంలో ర్వాల్లీ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారుల తల్లులు మోదుగు ఉమారాణి బచ్చలకూరి రజిత మోదుగు భవాని బచ్చలకూరి కవలమ్మ కనకం సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు



టీజీపీవ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రిన్సిపల్ కు ఘన సన్మానం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / సుధీర్ ప్రతినిధి, ఇరుగు పుల్లారావు

ఎర్రుపాలెం మండల కేంద్రంలో గల ఎర్రుపాలెం ఎస్సీ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ గా గత ఐదు సంవత్సరాలుగా పనిచేసి బదిలీపై నేలకొండపల్లి వెళ్తున్న మండలపు పద్యావతి-కృష్ణయ్య దంపతులను పేరెంట్స్ కమిటీ మరియు టీజీపీవ్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో టీజీపీవ్ జిల్లా ఇంచార్జ్ కోట లోకేశ్వరావు, జిల్లా అధ్యక్షులు గొల్లమండల శ్రీనివాసరావు పేరెంట్స్ కమిటీ అధ్యక్షులు పొట్ల పెంజర చిట్టిబాబు ఉపాధ్యక్షులు గుడిచి బాబురావు కార్యదర్శి గ్వార్ వెంకటేశ్వరరావు కోశాధికారి సగుర్తి మోహన్ రావు సగుర్తి ముత్యాలరావు ఇనవనూరి నాగేశ్వరావు టీజీపీవ్ సభ్యులు దర్శి కిరణ్ రావూరి వెంకటేశ్వరరావు నంద్ర వెంకటరత్నం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే గౌరవాలకు సమున్నత గౌరవం..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డిలకు భన్యవాదాలు చెప్పిన వనపర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్.

వనపర్తి : ప్రజా గొంతుక
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గౌరవాలకు సమున్నత గౌరవం దక్కతుందని వనపర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బండార శ్రీనివాస్ గౌడు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లవ్వర్ గూడ లో గౌడ సంఘానికి కాటమయ్య స్టేజీ కిట్టు పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి గౌడ కులస్తులను గౌరవిస్తూ పలు మంత్రి , ఇతర క్యాబినెట్ పదవులే కాకుండా కార్పొరేషన్ పదవులు కూడా ఇస్తున్నామని చెప్పడం గర్హంగా ఉంటుందన్నారు. ఇది తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని గౌడ కులస్తులకు గర్హకారణంగా భావిస్తున్నామన్నారు. అంతేకాకుండా రియల్ ఎస్టేట్ వల్ల ఈత చెట్టు, తాటి చెట్లు ద్వంసం చేయడంతో గౌడ కులస్తులకు చేతి వృత్తి పని నిలిచిపోయిందని, దానికి ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రభుత్వ భూములలో, గుట్టలలో ఈత చెట్లు పెంచాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించడం హర్షిస్తున్నామన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి జిల్లా గౌడ సంఘం తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి సీఫారసుతో నాకు సీఎం వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని చెప్పారు. అంతేకాక గౌడ సంఘానికి ఇంత సహాయం చేస్తున్నందుకు వారి సేవలకు మేమంతా వారికి రుణపడి ఉంటామని ఆయన తెలియజేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడు, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి లకు ఆయన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



కె సి ఆర్ ది సంతర్పణ కాంగ్రెస్ ది కాలయాపన

వాగ్దానాలు నెరవేర్చలేకపోతే క్షమాపణ చెప్పాలి.....

గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి

వనపర్తి: ప్రజా గొంతు

కెసిఆర్ విధానము సంతర్పణ అయితే, కాంగ్రెస్ విధానము కాలయాపన అని ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేక పోతే ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. కె సి ఆర్ తెలంగాణను బంగారు తెలంగాణగా మారుస్తామని చెప్పి తన పాలన సుస్థిరంగా ఉంచుకునే ప్రయత్నంలో సింహ భాగంలో ఉన్న రైతు కుటుంబాలకు ఏదో మేలు చేస్తున్నట్లుగా రైతుల పేరుతో అక్రమ లేబర్లకు భూస్వాములకు వందల ఎకరాలు ఉన్నటువంటి ప్రజా ప్రతినిధులకు మరియు తమ కార్యకర్తలకు లక్షల రూపాయల సైతం ప్రజాధనాన్ని సంతార్పణ చేశాడు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారెంటీ ల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు దాటిన ప్రజా అభిప్రాయ సేకరణ పేరుతో ప్రజలను మభ్యపెడుతుంది. పనికిమాలిన, చర్చల పేరుతో కార్యకర్తల హడావిడి తప్ప, మేధావులను, ప్రజా సంఘాలను, సంఘసంస్కర్తలను, విస్మరించి పిచ్చి ఆలోచనలతో, రాచరికంలో రాజులు కూడా అనుభవించనంత భోగ భాగ్యాలతో నేటి రాజకీయ నాయకులు పరిపాలన చేస్తున్నారని, కొత్త సీసాలో పాత సారాయి పాలన కొనసాగుతుందని విద్యావేత్తలు మేధావులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు, ఇకమీదటిగా షరతులు లేని రుణమాఫీ, నిజమైన రైతులకు, కౌలు రైతులకు, సకాలంలో పంట సాయం అందించాలని, ఎన్నికల సమయంలో వారు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలుపరచడం వీలుకాకుంటే ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రం ఆర్థికంగా దివాలా చెందకుండా రాజ్యాంగ విలువలను పాటించాలని, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ప్రభుత్వంలో ఉన్నటువంటి అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు కేవలము ప్రజల యొక్క సమస్యలను, వాటి పరిష్కారాల మార్గాలను, భవిష్యత్ ప్రణాళికలపై దృష్టి పెట్టాలని అంటే విద్య, వైద్యం, కూడు, గూడు, గుడ్ల వంటి వాటిపై ప్రణాళికలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కానీ నేటి రాజకీయ నాయకులు, విచక్షణ రహితంగా, తమ కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టి అధికారం మన చేతిలో ఉంటే మనమేమైనా సాధించవచ్చు అనే అటువంటి భావన కలిగించి వ్యవస్థలను పాడుచేసి తమ పార్టీ వ్యవస్థను పటిష్టపరుచుకుంటున్నారే తప్ప నిజమైన ప్రజాపాల లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



ప్రజా గొంతుక నెక్కొండ ప్రతినిధి

వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం గొట్లకొండ గ్రామ శివారు సూర్య తండకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు నేతావత్ రవి, కుమారుడు సూర్యం, అనారోగ్యంతో మరణించిన మృతుడి కుటుంబాన్ని సందర్శించి మృతదేహంపై పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి మనో ధైర్యాన్ని ఆ భగవంతుడు కల్పించాలని కోరారు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన నెక్కొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రావుల హరీష్ రెడ్డివారితోపాటు మండల కాంగ్రెస్, పార్టీ అధ్యక్షులు బిక్కి అశోక్, నెక్కొండ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పెండ్యాల హరిప్రసాద్ , మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈదుసూరి సాయి కృష్ణ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కున్నాట్ నైజాం, మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు బానోత్ శంకర్, గొట్లకొండ ఎంపీటీసీ సరోజ శంకర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భూకృష్ణ జనార్దన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

లికార్డు అసిస్టెంట్ ఆత్మహత్యకు కారకుడైన

డిప్యూటీ తహశీల్దార్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రవీణ్ కుటుంబానికి ఉద్యోగం కోటి రూపాయల నష్టపరిహారం అందజేయాలి

ప్రజా గొంతుక స్టూన్ హజారీ నగర్

కామారెడ్డి జిల్లా తాడ్వాయి మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో లికార్డు అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న ప్రవీణ్ డిప్యూటీ తహశీల్దార్ వేధింపులు తట్టుకోలేక ఈ నెల 13న ఆత్మహత్య చేసుకోవడం దురదృష్టకరమని పై అధికారులకు వేధింపులకు నిరసనగా సోమవారం సూర్యాపేట జిల్లా మేజిస్ట్రేటు మండలం లోని పూర్వ వీఆర్ఎం నుండి రెగ్యులేషన్ లో ప్రమోషన్ పొందిన ఉద్యోగులు నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వీఆర్ఎం హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర కో చైర్మన్ లక్ష్మణ్, సరసింహా మౌర్య మాట్లాడుతూ ప్రవీణ్ ఆత్మహత్యకు కారకులైన డిప్యూటీ తహశీల్దార్ ని తక్షణమే సస్పెండ్ చేసి కేసు నమోదు చేయాలని బాధిత కుటుంబానికి కోటి రూపాయల ఆర్థిక సహాయం ప్రవీణ్ భార్య కి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు రాష్ట్రంలోని అన్ని తహశీల్దార్ కార్యాలయాల్లో మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో వివిధ శాఖల కి రెగ్యులేషన్ లో వెళ్లిన పూర్వ వీఆర్ఎంలను అగౌరవపరిచినా ఉద్యోగులుగా చూడకపోయినా తమకూ ఆత్మ గౌరవం ఉంటుందని తాము మనుషులమే అన్న విషయాన్ని పై అధికారులు గుర్తించుకోవాలన్నారు. ఒక కార్యాలయంలో ఉన్న ఉద్యోగులు అందరూ సమాన హక్కులతో కలిగి ఉండాలి తప్ప రెండు వర్గాలుగా ఉండటం వల్లనే ఇలాంటి ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం జరుగుతుందని రాష్ట్రంలో ఇలాంటి చర్యలు పునరావృతం కావద్దు అని డిమాండ్ చేశారు ఇటీవల కార్యక్రమంలో యూఎస్పి ఇందిరా వెంకటేశ్వర్లు సరసింహావారి ముత్యయ్య సునీల్ మట్టయ్య షేక్ బేగం షేక్ జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

ప్రజా గొంతుక స్టూన్ మంచినీటి నియోజకవర్గం సన్సార్: పర్యావరణ పరిరక్షణ, వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడటం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని సన్సార్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయం ఆవరణలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రవెన్యూ) సబావత్ మోతీలాల్, సింగరేణి సంస్థ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జి.ఎం. సంజీవరెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జీవరాశి మనుగడ, పర్యావరణ పరిరక్షణ, వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడటంలో మొక్కలు ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తాయని, భావితరాలకు కాలుష్యం లేని స్వచ్ఛమైన సహజ వాయువు అందించాలని, మొక్కలు నాటి సంరక్షించడం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖకు 20 లక్షలు, సింగరేణి సంస్థకు 7 లక్షలు, అటవీ శాఖకు 9 లక్షలు, మున్సిపాలిటీలకు 7.50 లక్షలు, ఇతర శాఖలకు 1 లక్ష మొక్కలు నాటడం లక్ష్యంగా నిర్దేశించడం జరిగిందని, ఆయా శాఖల వారిగా కేటాయించిన లక్ష్యాలను పూర్తి స్థాయిలో సాధించాలని తెలిపారు. ఇండ్లలో సైతం మొక్కలు నాటాలని, వర్షపు నీరు వృధా కాకుండా ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు బాధ్యతగా మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముందస్తు అరెస్టులను ఖండించిన బిజెపి నాయకులు



వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము....

వనపర్తి: ప్రజా గొంతుక

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎలక్షన్ హామీలు ఇవ్వడం అవి నెరవేర్చక మాట తప్పడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో జరుగుతున్న ఎప్పటికీ ఇవే మోసాలు ముందు ఒక మాట ఎలక్షన్ అయిపోయిన ఇంకో మాట పోతారు నేడు 8 నెలలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దిగజారిపోయిందని పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము తెలిపారు. నిరుద్యోగులు సచివాలయం ముట్టడి పిలుపులో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని బిజెపి నాయకులు అసెంబ్లీ మాజీ కౌన్సిలర్ సీతారాములు సూగురు రాములు రామున్న సాగర్ జ్ఞానేశ్వర్ గోవింద అరవింద్ శివ లను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేసి వనపర్తి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కారం చేయకుండా ఆందోళన చేస్తున్న బిజెపి నాయకులపై అక్రమ కేసులు బనాయించి అరెస్టులు చేయడం తగదన్నారు. వెంటనే నిరుద్యోగుల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ఇలాంటి అరెస్టులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని డిమాండ్ చేస్తూ అక్రమ అరెస్టులను బిజెపి పట్టణ కమిటీ వక్షాన తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాము అని అన్నారు. వనపర్తి బిజెపి మాజీ కౌన్సిలర్ ఏ సీతారాములు వనపర్తి పట్టణ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి ఘగరు రాము రామున్నసాగర్ జ్ఞానేశ్వర్ గోవింద అరవింద్ కడమంచి శివ అరెస్టు చేయడం జరిగింది

అమరుల త్యాగాలు ఎప్పటికీ వృధా కావు



ప్రజా గొంతుక స్టూన్/చౌటుప్పల్

అమరవీరుల స్మృతితో పోరాట నిర్వహిస్తున్న అమరుల త్యాగాలు ఎప్పటికీ వృధా కావని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎండి పాషా అన్నారు. సిపిఎం పార్టీ మున్సిపల్ కమిటీ సభ్యులైన చౌటుప్పల్ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ 16 వార్డు మెంబర్ గోపగోని సుజాత గారి రెండో వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గోపగోని సుజాత గారు వార్డ్ మెంబర్ ఉన్న కాలంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని పేద ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం కృషి చేశారని అన్నారు. అదేవిధంగా అమరుల పోరాట స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తున్న అమరుల త్యాగాలు ఎప్పటికీ వృధా కావని అన్నారు. పేదలపై పెను భారం మోపుతూ ప్రజల జీవితాలను చిన్నాభిన్నం చేసే ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాల మీద నిరంతర పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్న అన్నారు. ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉండేది కమ్యూనిస్టులు అని ఈ సందర్భంగా తెలిపినారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్యదర్శి బండారు సరసింహా జిల్లా కమిటీ సభ్యులైన రామేశ్వర్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, మున్సిపల్ ఛైర్ లీడర్ 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ గోపగోని లక్ష్మణ్ గౌడ్, 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ దండ పామబిందు అరుణ్ కుమార్, మున్సిపల్ కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు అకుల ధర్మయ్య, నాయకులు బత్తుల లక్ష్మయ్య, అవ్వరు గోవర్ధన్, బత్తుల దాసు, ఉమ్మారుల రమేష్, ఎండి ఖయ్యాం పాషా, ఉమ్మారుల శ్రీను, సప్పిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బత్తుల రమేష్, మనోజ్ కుమారు తూర్పుసూరు మల్లేష్ ఎండి ఖాసీం, గంట శంకర్ రెడ్డి మహేష్, లక్ష్మయ్య, స్వామి, శంకర్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని బంగారుగడ్డ 20వ వార్డులో అంగన్ వాడి కేంద్రాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు ప్రారంభించారు. అనంతరం అమ్మమంట అంగన్ వాడి బాట కార్యక్రమం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. మాట్లాడుతూ మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సారథ్యంలో చౌటుప్పల్ పట్టణం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు బాటలు వేస్తున్నామని అన్నారు. అన్ని వార్డులను అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు వరిగొండ రోడ్డు, చిన్నకొండూరు రోడ్డు పూర్తి చేసి, ప్రతి వార్డులో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణాలు, డ్రైనేజీ నిర్మాణాలు పూర్తిచేయడం జరిగింది. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. వెంకటేశ్వర్ నాయక్, సిడిఎంపి శ్రీమతి శైలజ, శోభారాణి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, కౌన్సిలర్ ఎం. బాబా షరీఫ్, దండ అరుణ్ కుమార్, బోడిగి బాలకృష్ణ, వాయకులు వార్డు అధ్యక్షుడు ఉడుగు వెంకటేశ్, మాజీ ఎంపీపి చిక్క నరసింహ, ఎం. చోట బాబా, యేజాన్, ఆవుల యేసు, తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో ఉన్న వారిని

ఆదుకుంటున్న మున్సిపల్ చైర్మన్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని బంగారుగడ్డ 16వ వార్డు కోట్ల వెంకయ్య పరమవదించినారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు: వారి పార్టీవడేహాన్నికి పూలు వేసినివాళులర్పించారు. అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆవుల యేసు, ఎం. అన్న బాబు, ఎం. ఖలీల్, ఎం. యేజాన్, చిలువేరు శ్రీశైలం, మైలారం రాఘవేందర్, రాకేష్ రెడ్డి, వీరమల్ల యాదయ్య, సత్యయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మరణించిన స్నేహితుని కుటుంబానికి అండగా టెన్ట్ క్లాస్ విద్యార్థులు

ప్రజా గొంతుక నెక్కొండ ప్రతినది

వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల లో విద్యార్థుల సంఘం చేసిన టెన్ట్ క్లాస్ విద్యార్థుల విద్యార్థులు 2003-2004 సంవత్సర క్లాస్మెంట్ బ్యాచ్ అందరూ కలిసి స్నేహితులకు సహాయం చేయడంలో ముందుంటున్నారని గుండ్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన క్లాస్మెంట్ , బొంత శ్రీనివాస్, పని ముగించుకొని ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో సంవత్సరం క్రితం మరణించారు, వారి కుటుంబం పిల్లలు ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉండడంతో స్నేహితుని కుటుంబానికి 2003-2004 పదవతరగతి బ్యాచ్ కి చెందిన పుతుడి కుటుంబానికి అండగా నిలబడి ఆర్థిక సహాయం 30,000 అక్షరాల ముప్పై వేల రూపాయలు, బొంత శ్రీనివాస్ కుమార్ అక్షేషన్, 14 సంవత్సరాలు పేరు మీద పోస్ట్ ఆఫీసులో ఫిక్స్ డిపాజిట్ చేసి స్నేహం విలువను నిరూపించుకున్నారు అంతేకాదు వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు , గతంలో కూడా చాలాసార్లు 2003-2004 ఎస్ ఎస్ సి బ్యాచ్ జెడ్పీ ఎస్ ఎస్ మిత్రులు అందరు కలిసి చనిపోయిన మిత్రుల కుటుంబాలకు మరియు ఆపదలో ఉన్న మిత్రులకు ఆర్థిక సహాయం చేసి అండగా నిలబడ్డారు. స్నేహం అనేది చదువుకున్న రోజుల్లో అయిపోయేది కాదు స్నేహం అనేది బ్రతికున్నంతవరకు తోడుగా కలకలం ఉండేది నిజమైన స్నేహమని ప్రతి కష్ట సుఖంలో ఒకరికి ఒకరు తోడుగా ఉంటూ జెడ్పీఎస్ఎస్ నెక్కొండ ఎస్ ఎస్ సి బ్యాచ్ 2003-04 స్నేహితులు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు



దివ్యాంగుడు యాదగిరికి మూడు చక్రాల ట్రై సైకిల్

జిల్లా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్.....

వనపర్తి: ప్రజా గొంతుక

వనపర్తి జిల్లా ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను పరిష్కరించటంలో అధికారులు అలసత్వం ప్రదర్శించవద్దని జిల్లా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్ ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం ప్రజావాణి హాల్లో అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం నగేష్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ భూసీకరణ చిర్ర వెంకటేశ్వర్లు తో కలిసి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ రోజు మొత్తం 58 ఫిర్యాదులు వచ్చేయి. పెద్ద గూడెం గ్రామానికి చెందిన బీచుపల్లి తన దివ్యాంగుడు అయిన కుమారుడు యాదగిరికి మూడు చక్రాల వాహనం ఇవ్వాలిందిగా అభ్యర్థించగా వెంటనే జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ద్వారా ట్రై సైకిల్ ను అందజేశారు. జిల్లా అధికారులు, వెబ్ ఎక్స్ ద్వారా తహశీల్దార్లు, ఎంపీడిఓ లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యోగుల సమావేశం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని తాళ్ళసింగారం 2వ వార్డులో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 13 సంవత్సరాల గా ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో ఉండి సేవలందించినటువంటి కంఠర్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, రేగట్టి రాజ రెడ్డి బదిలీపై వెలుతున్న సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన వీడియో సమావేశానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీమతి బత్తుల రాజ్యలక్ష్మి, సర్పంచి గౌడ్ దొనకొండ మంజుల , జంపాల కృష్ణ, సుక్కు కృష్ణ, దొనకొండ కృష్ణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, నల్ల గణేష్, కొనసం రాకేష్ రెడ్డి, ఊధి నరసింహ, బత్తుల అంజయ్య, బొంగు రాజు, వెంకటేశ్, నందగిరి సరేష్, సుంకరామోని శామ్ ప్రసాద్, నల్ల చంద్ర శేకర్, బత్తుల రాజు, సర్పంచి నరసింహ బొంగు గణేష్ పాల్గొన్నారు.

ఆదరణ సేవ ఫౌండేషన్ లో అన్నదానం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ బోవంకల్ ప్రతినది, మంద ఆశోక్

మధిర పట్టణం సుశీల డిగ్రీ కాలేజ్ రోడ్ లో ఆదరణ సేవ ఫౌండేషన్ లో మధిర వాస్తవ్యులు(గ్రామపంచాయతీ ట్రాక్టర్ డ్రైవర్) కీర్తిశేషులు తాండ్ర నరసింహారావు నాలుగవ వర్తంతి సందర్భంగా వృద్ధుల కి మతిస్థిమితం లేని వారికి అన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆదరణ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు నిస్సి హరిణి భోజనం అందజేసిన నరసింహారావు కుటుంబ సభ్యులకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు నరసింహారావు పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. అలాగే పెండ్లి రోజులు పుట్టినరోజులు దశదినకర్మలకు ఎవరైనా వృద్ధులకు అందులకు అన్నదానం చేయదలుచుకుంటే ఈ క్రింది వెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు. మధిర రెస్టారెంట్.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ మాజీ వార్డు మెంబర్ అరుణ



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినది :- సూరారం 129వ డివిజన్ నెహ్రూ నగర్ బీఆర్ఎస్ మాజీ వార్డు మెంబర్ అరుణ, శ్యామల వారి మిత్ర బృందం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కోలాన్ హనుమంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుమల రేవంత్ రెడ్డి చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ పథకాలు ఆకర్షణలై కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు దమ్ముని శ్రావణ్ కుమార్, డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సంతోష్ ముదిరాజ్, సురేందర్ రెడ్డి, జగన్ ముదిరాజ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, అబ్దుల్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీనగర్ లో అమ్మ మాట

అంగన్వాడీ బడి బాట కార్యక్రమం



ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సూర్యాపేట: జనీవిన్ సూర్యాపేట (అర్బన్) సెక్టార్ బాలె%శీ%ల అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పిల్లలను సమారు చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో భవితకి పునాది వేయాలనే నిరాదంత్ గాంధీ నగర్ లో సోమవారం ర్యాలీగా అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బడి బాట అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. స్థానిక అంగన్వాడీ డి.బి.ఎం. సైదమ్మ మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బడి బాట ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ డి.బి.ఎం. సైదమ్మ, ప్రాథమిక పాఠశాల హెడ్మాస్టర్ అనిత, అంగన్వాడీ ఆయా అనుష, ఆశా వర్కర్ లు, గర్భిణులు, తల్లులు, పిల్లలు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూరెల్ల - రాఘవపురం గ్రామల మధ్య, మూసీ ప్రవాహం వాగు పై, బ్రిడ్జి నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలి



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/యాదాద్రి (అత్మకూర్ ఎం)
 అత్మకూర్ (ఎం) మండల పరిధిలో కూరెళ్ల గ్రామంలో సిపిఎం పోరుబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులతో వాగును సందర్శించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొల్లు యాదగిరి, మండల కార్యదర్శి వేముల భిక్షం మాట్లాడుతూ నిత్యం రహీంఖాన్ పేట నర్సాపురం మరియు రాఘవపురం గ్రామాల ప్రజలు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు ఈ మూసీ వాగు నుండి అనేక మంది తమ అవసరాల కోసం ప్రయాణించడం జరుగుతుంది వర్షాకాలంలో వాగులోని నీళ్లు వంతెన పై నుండి పోవడం వలన ప్రజలు తమ రాకపోకలకు అంతరాయం కలుగుతుంది కాబట్టి వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి వంతెన నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని గత ప్రభుత్వంలో ఎంఎల్ఎ కు, మరియు మంత్రి గారికి పలు సందర్భాల్లో వినతి పత్రం ఇచ్చినప్పటికీ అధికారుల దృష్టి కి తీసుకెళ్లిన ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందని ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నటువంటి ఎంఎల్ఎ మరియు ఎంపీ గారు తక్షణమే స్పందించి ఈ వాగు పై వంతెన నిర్మాణం చేపట్టాలని అలాగే రహీంఖాన్ పేట నుండి నర్సాపురం వరకు డబల్ రోడ్ వేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరడం జరిగింది ప్రజా సమస్యలన్నింటిపై రాజీయే కాలంలో నిర్వహించే తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముట్టి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కార్యక్రమం, ప్రజలను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మోతూరు మండల కార్యదర్శి గుండు వెంకటనర్సు, గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి తూమ్మలగూడెం యాదయ్య, సిపిఎం నాయకులు, బి. రాములు, బి. బలయ్య, రేసు యాది రెడ్డి, పొన్నం రాజుమల్లు, ఎం. సత్యయ్య, కె. అంజయ్య, కె. శంకరయ్య, ఎం. భిక్షం, పొన్నం అండాలు, ఎడ్ల నర్సి రెడ్డి, ఎన్. ఉప్పలయ్య బుర్ర రాకెష్, కొంపల్లి గంగయ్య, మరియు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

వర్షం కోసం గ్రామ దేవతలకు

జలాభిషేకం కండ్లి మండల



ప్రజా గొంతుక న్యూస్
 తద్దలో వర్షం కోసం గ్రామస్తులు సోమవారం గ్రామా దేవతలకు హనుమాన్ కు జలాభిషేకాలు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కొన్ని రోజులుగా వర్షాలు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, వరాలు లేకపోతే తాము బతికేది కష్టమని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా వదలని గ్రామదేవతలకు జలాభిషేకం చేసినట్లు తెలిపారు.

కూరెళ్ల ఉన్నత పాఠశాలలో బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు ఘనంగా సన్మానం



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/యాదాద్రి (అత్మకూర్ ఎం)

అత్మకూరు మండల పరిధిలో కూరెళ్ల గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులకు పాఠశాల తరఫున తాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ మిరియాల రామారెడ్డి గారు, తాజా మాజీ సర్పంచ్ శ్రీ భాష బోయిన ఉప్పలయ్య గారు, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీమతి పద్మ పాపయ్య గారు, కందుల సంతోష్ గారు, ఏపి పిసి చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి భాష బోయిన భారతమ్మ గారు, మాజీ చైర్మన్ అశోక్ గారు మరియు గ్రామ ప్రముఖులు పాల్గొని ఉపాధ్యాయుల సేవలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులు కదారి సతీష్ నాతి మల్లేష్, షారాజి బాబు, అవుల వెంకటేశ్వర్లు, కనిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, అనిత, సునీత మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

చదువుకు పేదరికం అడ్డు కాదు విద్యార్థులు కష్టపడి కాదు ఇష్టపడి చదవాలి



పాలవెల్లి రమేష్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ హై కోర్టు లైజెన్ ఆఫీసర్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సూర్యాపేట : చదువుకు పేదరికం అడ్డు కాదని విద్యార్థులు కష్టపడి కాదు ఇష్టపడి చదవాలని పాలవెల్లి రమేష్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ హైకోర్టు లైజెన్ ఆఫీసర్ అన్నారు. తమ పేదరికం నుండి వచ్చిన వాడిని అని నేను కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి విద్యార్థి దశ నుండి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగానని పేదరికం ఏమీటి ఆ బాధ ఏదో నాకు తెలుసు అని అందుకే ఇద్దరు పిల్లలకు సహాయం చేయడం ప్రారంభించిన నేను నా ప్రయాణం వందల మంది పేద విద్యార్థుని, విద్యార్థులకు ప్రతి సంవత్సరం ఒక నెల జీతం మొత్తం పైచదువు కోసం ఖర్చు పెడతానని అన్నారు. సోమవారం జిల్లా హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమం లో మాట్లాడుతూ తమ పేద విద్యార్థుల చదువుల కోరకు బ్యాగ్ లు, షూస్, సాక్సులు, పెన్నులు, ప్యాడ్ లు, వాటర్ బాటిల్స్ లను, ఎనిమిది ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు, అతేటి ఆటం పిల్లలకు, అభ్యర్థ బిధుల పాఠశాల పిల్లలకు మొత్తం 53 మంది విద్యార్థుని, విద్యార్థులకు సుమారు డెబ్బి వేల రూపాయలు ఖర్చు చేసి పిల్లలకు పంపిణీ చేశానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా బాయ్స్ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు గౌరీ పద్మ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పిల్లల బాగుకోసం తన సొంత ఖర్చులతో బ్యాగ్ లు, షూస్, సాక్సులు, పెన్నులు, ప్యాడ్ లు, వాటర్ బాటిల్స్ లను ఇవ్వడానికి ముందుకు వచ్చిన రమేష్ దాన గుణం అభినందనీయమని అన్నారు. కష్టపడి చదివి పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకుని రావాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉపాధ్యాయులు పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ నీరు రోడ్ల పై పారకుండా చూడాలి



ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి / అచ్చంపేట :- అచ్చంపేట మున్సిపాలిటీ సాధారణ సర్పంచ్ సమావేశాన్ని సోమవారం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గార్లపాటి శ్రీనివాసులు అధ్యక్షత నిర్వహించారు. ఈ సాధారణ సర్పంచ్ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న వర్షాకాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని పట్టణంలోని డ్రైనేజీ కాలువల మురుగునీరు రోడ్ల పై పారకుండా ఎప్పుడీ కచ్చుడు శుభ్రం చేయాలని అన్నారు. వర్షాకాలంలో ఎదురయ్యే పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు మున్సిపల్ అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు తెలియజేస్తూ పట్టణంలోని ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పనిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తాగునీరు, విద్యుత్తు సరఫరాలో అంతరాయం, రహదారుల పై నీరు నిలవడం, రోడ్ల పై గుంతలు, మ్యాన్ హోల్స్ మరమ్మతులు, డ్రైనేజీ పూడికతీత, ఇతరత్రా సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు, కౌన్సిలర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన రావుల గిరిధర్.



వనపర్తి: ప్రజా గొంతుక

వనపర్తి జిల్లా నూతన ఎస్పీగా రావుల గిరిధర్ సోమవారం అడిషనల్ ఎస్పీ రామదాసు తేజావత్ నుంచి పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కరీంనగర్ జిల్లా కు చెందిన గిరిధర్ 2017 డి.ఎస్.బి. కు చెందిన వారు. గతంలో గురజాల, టైంసా డి.ఎస్.పి.గా పని చేశారు. సుల్తాన్ బజార్, గజ్వీల్ ఏసీపీ గా పని చేశారు. మహబూబాబాద్ ఓఎస్ డి. గా, డి.పూర్టీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఆర్ బి ఏ ఆర్ ఆర్ తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ అకాడమీ, రాచకొండ డి.ఎస్.పి.గా, కే.ఎస్. జోన్ డి.ఎస్.పి గా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. జూలై 1న వెలువడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఐపీఎస్ బదిలీల ఉత్తర్వుల మేరకు గిరిధర్ వనపర్తి ఎస్పీగా బదిలీపై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలకు పోలీసులు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ, చట్ట పరిధిలో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ, వారి భద్రత, రక్షణ ప్రధాన ధ్యేయంగా పని చేస్తూ, భరోసా కలిగే విధంగా పోలీసింగ్ ఉంటుందన్నారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో రాజీ పడకుండా, చట్ట వ్యతిరేక శక్తుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని జిల్లా సోదర పోలీస్ అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు.

వలిగొండలో వాహన తనిఖీలు



వలిగొండ జూలై 15 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

వలిగొండ మండల కేంద్రంలో భువనగిరి చిట్టాల ప్రధాన రహదారిపై వలిగొండ మండల ఎస్సై డి.మహేందర్ తమ పోలీసు సిబ్బందితో సోమవారం రోజున వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు వాహన. తనిఖీలలో భాగంగా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేని వాహనాలను సీజ్ చేయడం జరిగింది. అంతేకాకుండా నెంబర్ ప్లేట్ సరిగా లేని వాహనాలను మైసర్లకు వాహనాలు ఇవ్వటం నేరం అని పలు వాహనాలపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై మహేందర్ తెలిపారు

రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ చైర్మన్ రియాజ్ ను సన్మానించిన ఎలగండుల శ్రీనివాస్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /యాదాద్రి అత్మకూర్ (ఎం)



తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ చైర్మన్ గా డాక్టర్ రియాజ్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న శుభ సందర్భంగా రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పార్ట్ టైం స్వీపర్ల అధ్యక్షులు ఎలగండుల శ్రీనివాస్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి తాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పార్ట్ టైం స్వీపర్ల పూర్తి స్థాయిలో మా సేవలను వినియోగించుకొని గ్రంథాలయ ఉద్యోగులుగా పర్మినెంట్ చేయాలని కోరారు.

ఎస్సీ బాలుర కళాశాల హాస్టల్ కు నూతన భవనాన్ని

ఏర్పాటు చేయాలి...



జిల్లా ప్రశాంత్ ఎన్ఎఫ్ఐబి కార్యదర్శి ప్రజా గొంతుకు పెద్దపల్లి :

పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని బాలుర ఎస్సీ కళాశాల హాస్టల్ కు నూతన భవనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజావాణిలో జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్ కి వినితపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐబి పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి జిల్లా ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ, సోమవారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి ఎస్సీ బాలుర కళాశాల హాస్టల్ భవనం శిథిల వ్యవస్థలో ఉంది మరి గతంలో చూసుకున్నట్లుంటే ఆ భవనంలో ప్రీ మెట్రిక్ హాస్టల్ ను నడిపించారు అప్పుడు ఉన్నటువంటి విద్యార్థులకు నిద్రిస్తున్న సమయంలో పైనున్న పెద్దపల్లి ఊడిపడడంతో విద్యార్థులు గానూ పాలవ్వడం జరిగింది. అప్పుడున్నటువంటి అధికారులు ఎవరూ కూడా పట్టించుకోవడంలేదని పరిస్థితిలో భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐబి గా మేము ఆ యొక్క విద్యార్థిని ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లి వైద్యం చేయించిన సంఘటనలు కూడా ఉన్నాయి. పెద్దపల్లి జిల్లా ఏర్పడ్డ దగ్గర నుండి ఎస్సీ కళాశాల హాస్టల్ లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుంటే భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఐబి) పోరాట ఫలితంగా ఎస్సీ బాలుర కళాశాల హాస్టల్ ను సాధించుకోవడం జరిగింది. అదే భవనంలో మళ్లీ ఈ యొక్క హాస్టల్ ను కొనసాగించడం వల్ల దూర ప్రాంతాల నుండి చదువుకోవడం కోసం వచ్చినటువంటి విద్యార్థులకు ఆ యొక్క హాస్టల్ భవనాన్ని చూడగానే నిరుత్సాహంగా చదువలను ఆపేసి మళ్లీ తిరిగి యధావిధిగా వారి యొక్క ప్రాంతాల్లోకి వెళ్ళిపోతున్నటువంటి పరిస్థితి కూడా కనబడుతుంది. ఆ యొక్క భవనంలో పైనుండి హెచ్చులు ఉడిపెడుతుంటే ఎప్పుడు కుప్పకూలుతుంటే కూడా తెలియని పరిస్థితిలో విద్యార్థులు బిక్కుబిక్కుమంటూ భయాందోళనలతో ఎవరికి చెప్పుకోలేని పరిస్థితుల్లో తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఈ విషయంపై ఇక్కడున్నటువంటి ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు పాలకులు ఎవరూ కూడా ఈ సమస్యను పట్టించుకున్నటువంటి పరిస్థితి ఉంది. మరి ఇప్పటికైనా ఈ సమస్యను గుర్తించి విద్యార్థులకు ఎస్సీ బాలుర కాలేజీ హాస్టల్ కోసం నూతన భవనాన్ని ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా మేము డిమాండ్ చేస్తున్నాము లేని పక్షంలో భవిష్యత్తు ఉద్యమాలకు కూడా పిలుపునిస్తామని చెప్పి ఈ సందర్భంగా ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు గద్దల సిద్ధార్థ నాయకులు రాహుల్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

డిఎస్సీ పరీక్ష రద్దు చేయాలనడం హాస్యస్వరూపం



డిఎస్సీ ఉపాధ్యక్షులు కాశ్యప యాదవ్
ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి
/ అచ్చంపేట :- ప్రతిపక్ష పార్టీలు నిరుద్యోగుల్లో అత్యధికంగా నింపాల్సింది పోయి వారిని ఆయోమయానికి గురి చేస్తున్నారని డిఎస్సీ ఉపాధ్యక్షులు కాశ్యప యాదవ్ మండిపడ్డారు. సోమవారం మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారినా టీఆర్ఎస్ బుద్ధి మారడం లేదన్నారు. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏటా రెండుసార్లు నిర్వహించాల్సిన టెట్ పరీక్షను నాలుగేళ్లకు ఒకసారి నిర్వహించి నిర్లక్ష్యం పాటించినందుకు విమర్శించారు. వాళ్ళు చేయని పని కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేస్తున్నందుకు సంతోష పడాల్సింది పోయి నిరుద్యోగులను అందోళన గురి చేయడం సరికాదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాల భర్తీ క్యాలెండర్ అమలు చేయడం తో పాటు ప్రైవేట్ సెక్టర్ లో సైతం నిరుద్యోగులకు నైపుణ్య శిక్షణ అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఏర్పాటు అయిన తర్వాత 30 వేల మంది నియామకాలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మరోవైపు గ్రూప్ -1 (ప్రొమో) పూర్తి చేశామని గ్రూప్ 2 పరీక్షలు సైతం నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు స్పష్టం చేశారు. ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియ నోటిఫికేషన్ కు అనుగుణంగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని మార్పులు చేస్తే న్యాయ స్థానం జోక్యం చేసుకుంటుందన్నారు. జూలై 18 నుండి డిఎస్సీ పరీక్ష ప్రారంభం అవుతుందని ఇప్పటికే హాల్ టిక్కెట్ల సైతం డౌన్లోడ్ చేసుకొని పరీక్ష రాసేందుకు అభ్యర్థులు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. అలాంటిది ఇప్పుడు డిఎస్సీ పరీక్ష రద్దు చేయాలనడం హాస్యస్వరూపంగా ఉందన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనా రెడ్డి ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి, కోరుట్ల

తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనా రెడ్డి ను హైదరాబాద్ గవ్వబొలి లోని ఆఫీసు లో కోరుట్ల నియోజక వర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి సోమవారం రోజున మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనా రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించడం వల్ల హార్దం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి, డి.పీ.సీ లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ పవన్ నర్సారెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శశింధర్ రెడ్డి, మెట్ల పల్లి మందల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సురేందర్ రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ మెట్ల పల్లి మందల అధ్యక్షులు తిరుపతి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోట సంతోష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలి:: అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజ.



ప్రజాగొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి: 3 ఎనిల్ కుమార్, ములుగు.
ములుగు జూలై 15: ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను అధికారులు వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజ ఆదేశించారు. ఎంతో దూరం నుంచి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని భావిస్తూ వస్తున్న బాధితులకు భరోసా కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్తో సమావేశం మందిరం లో అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజ, అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ సి హెచ్ మహేందర్ జి తొలి ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను ప్రజల నుంచి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి లో వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును అధికారులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వాటిని పెండింగ్లో పెట్టవద్దని, వారం వారం ఫిర్యాదులు పరిష్కరించుకుంటూ ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత అధికారులు ఫిర్యాదులపై ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజావాణిలో రెవిన్యూ శాఖకు సంబంధించినవి 34, మింపుక్ష సంబంధించినవి 6, 2 బి హెచ్ కే సంబంధించినవి 8, ఇతర శాఖలకు సంబంధించినవి 27 మొత్తం 75 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. వీటి పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డి.ఆర్.పి. శ్రీనివాస్ కుమార్, డి ఎం అండ్ సెన్ ఓ అప్పయ్య, డిసీ ఎస్ ఓ రాంపతి, డిసీఓ నర్సారీ సింగ్, ఎల్ డి ఎం రాజ్ కుమార్, పి ఓ ప్రకాష్, ఎస్సీ కార్యరేషన్ ఈ డి తుల రవి, ఇతర అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎం పి డి ఓ లు, ఎం పి ఓ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ది అడ్వకేట్ సహకార గృహ నిర్మాణ సంఘం ఎన్నికలు...



ప్రజా గొంతుకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా :

రాష్ట్ర సహకార ఎన్నికల అథారిటీ హైదరాబాదు సూచన మేరకు ది అడ్వకేట్ సహకార గృహ నిర్మాణ సంఘం లిమిటెడ్ కరీంనగర్ కు జూలై 23న పాలక మండలి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి ఏ కరణ్ కుమార్ తెలిపారు. రహస్య బ్యాలెట్ వద్దటి ద్వారా జరిగే ఈ ఎన్నికల్లో ఎన్ సి/ఎన్ టి క్యాటగిరి లో 01, మహిళ క్యాటగిరి లో 02, ఓపెన్ క్యాటగిరి లో 06, మొత్తం 09 డైరెక్టర్ లకు గాను జరిగే ఎన్నికలకు గాను డిస్ట్రిక్ లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ న్యాయ సేవ సదన్ భవనం, కరీంనగర్ లో ఈ నెల 13, 15, 16 వరకు నామినేషన్లు, 17 న పరిశీలన, 18 నామినేషన్ జారితా ప్రకటన, డిస్ట్రిక్ లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ న్యాయ సేవ సదన్ భవనం, కరీంనగర్ లో 23 న పోలింగ్, అదే రోజు లెక్చరేషన్, ఫలితాల ప్రకటన చేస్తామని, ఈ ఎన్నికలలో 341 మంది న్యాయ వాదులు మాత్రమే ఓటు హక్కు కలిగి ఉన్నారని, ఓటు వెయ్యటానికి వచ్చేవారు ఏదైనా గుర్తింపు కార్డు తెచ్చుకోవాలని కోరారు.

తెలంగాణ విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డికి కోరుట్ల కాంగ్రెస్ నేతల సన్మానం



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి, కోరుట్ల

డివిసిసి కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుంకేటి అన్నేష్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా హైదరాబాద్ లోని హాకా భవన్ లో సోమవారంనాడు పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ అన్నేష్ రెడ్డికి కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు పుష్పగుప్తం ఇన్స్టాల్మెంట్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో విత్తనాభివృద్ధి సంస్థకు జీవం పోసి రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు, డివిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి, మెట్ల పల్లి ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి, కోరుట్ల నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి ఏలేటి శశింధర్ రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పిడుగు తిరుపతిరెడ్డి, తోట సంతోష్, అల్లూరి సురేందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



ఫోటో : ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న వేముల నాదం గౌడ్

మాడ్లల ప్రజాగొంతుకు ప్రతినిధి : మాడ్లల మండలం నల్లవారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన బొడ్డుపల్లి శ్రీశైలం కుమారుడు జనీశ్వర్ అనారోగ్యం తో మృతి చెందారు. బాధిత కుటుంబాన్ని సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు, %జా-% - ఎంపీటీసీ పీర్షాద్ గూడ, తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఇంఛార్జ్ ఉపాధ్యక్షులు వేముల నాదం గౌడ్ చరామర్చించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా మృతుని కుటుంబానికి రూ. 5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.



ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్, మంచు నియోజకవర్గం, నన్నూరు: ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల తమ సమస్యలపై అందించిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సంబంధిత శాఖల సమన్వయంతో పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూరులో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రవెన్యూ) సబావత్ మోతీలాల్ తో కలిసి ఆర్డీదారుల సుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. చెన్నూరు మండలం కన్నెపల్లి గ్రామానికి చెందిన జనగామ రాములు తనకు గ్రామ శివారులో పట్టా భూమి ఉందని, పాను పుస్తకాలు, దస్తావేజులు, పహాణీ రికార్డులు ఉన్నాయని, ఇట్టి భూమి ఆన్లైన్లో అటవీ భూమిగా చూపుతోందని, సవరించి తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. కాసిపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన నల్లూరి తిరుపతి తనకు గ్రామ శివారులో ఉన్న పట్టా భూమికి సంబంధించి విరాసత్ మంజూరుచేయాలని కోరుతూ ఆర్డీ సమర్పించారు. భీమారం మండలం బూరుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన జె.బాపు తన తండ్రికి కోటపల్లిమండలం సిర్సా గ్రామ శివారులో ఉన్న భూమి అయిన మరణసంతరం నిషేధిత జాబితాలో చేర్చారని, తొలగించి తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. బెల్లంపల్లి మండలం చాకెపల్లి (గ్రామానికి చెందిన గోప రాజం గ్రామ శివారులో తన తాతల సుండి వస్తున్న వారసత్వ భూమిని తమ పేరిట విరాసత్ పట్టా చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. వేమనపల్లి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన దుర్గం పుల్లయ్య, దుర్గం కిట్టయ్య, దుర్గం రాజయ్య తమ తండ్రి దుర్గం రామయ్య పేరిట గ్రామ శివారులో భూమి ఉందని, ఇదే పేరు గల మరొక వ్యక్తి తమ భూమిని మోసపూరితంగా అతని పేరిట మార్పు చేసుకుని పట్టా పాస్ పుస్తకాలు పొందారని, ఇట్టి పట్టాను రద్దుచేసి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ ఆర్డీ సమర్పించారు. వేమనపల్లి మండలం దన్నాపూర్ గ్రామస్తులు కట్టాకు గురైన తమ గ్రామ సరిహద్దులో ఉన్న గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల భూమి, పెద్ద చెరువు శిఖం భూములను కాపాడాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. నన్నూరు మండలం శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన బొడ్డుల రాజయ్య గత నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు తాను నివాసం ఉంటున్న ఇంటి నగభాగం కూలిపోయిందని, వయోవృద్ధుడు, పక్షవాత వ్యాధి %౪౫% గ్రస్తుడు అయిన తనకు తక్షణ ఆర్థిక సహాయం అందించి ఆదుకోవాలని కోరుతూ ఆర్డీ సమర్పించారు. బెల్లంపల్లి మండలం బుచ్చయ్యపల్లి (గ్రామపంచాయతీకి చెందిన రైతులు తాము పంచాయతీ రోడ్డు సుండి తమ భూముల వద్దకు గత 30 సంవత్సరాలుగా వెళుతున్న దారిని ఒక వ్యక్తి ఆక్రమంగా ఆక్రమించుకొని తన భూమిలో కలుపుకొని ముములను నడవకుండా అడ్డుకుంటున్నారని, ఈ విషయమై విచారణ జరిపి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. హాజీపూర్ మండలం గుడిపేట గ్రామానికి చెందిన లగిశెట్టి పద్మ తన భర్తకు రావలసిన ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టులో ముంపుకు గురైన పశువుల కొట్లం గుడిసెల పరిహారం అయిన మరణించినందున తనకు ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. తెలంగాణ 398 స్పెషల్ టీచర్ %౫% పెన్షనర్లు సంఘం జిల్లా ప్రతినిధులు 398/- వేతనంపై పని చేసిన న్న స్పెషల్ టీచర్లకు నోషన్ల ఇంక్రిమెంట్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 62 దరఖాస్తులు అందాయని, ప్రతి దరఖాస్తును క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు లు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి, సంక్షేమం అమలులో మంథని ప్రాంతాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దుతాం ...

రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు
వార్డులలో పెండింగ్ రోడ్లు డ్రైయిన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం
వెజ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలి
ప్రజా గొంతుకు పెద్దపల్లి :

అభివృద్ధి, సంక్షేమం అమలులో మంథని ప్రాంతాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దుతామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మంథని పట్టణంలోని పోచమ్మ వాడలో 8 లక్షల లీటర్ల కెపాసిటీ గల వాటర్ ట్యాంక్ తో పాటు 25 కిలో మీటర్ల పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ, జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష, అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేసి, మంథని పట్టణంలో గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమం క్రింద మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, మంథని పట్టణ వాసులకు త్రాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అప్పటి వరకు 2.0 క్రింద 12 కోట్ల 10 లక్షల ఖర్చు 8 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల వాటర్ ట్యాంక్, 25 కిలోమీటర్ల పైప్ లైన్ పనులు చేపట్టామని తెలిపారు. మంథని ప్రాంతంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని, రాష్ట్రంలోనే మంథని ప్రాంతాన్ని సంక్షేమం, అభివృద్ధిలో ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ఎంపీతో కలిసి పని చేస్తున్నామని అన్నారు. మంథని పట్టణంలో ఉన్న వార్డులకు కోటిరూపాయల చొప్పున అందించి మిగిలిన రోడ్లు, డ్రైయిన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించామని అన్నారు. ఆధునాతన హంగులతో 4 కోట్లతో వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణం చేపట్టామని, 15 రోజుల లోపు ఆ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి, నెల రోజుల వ్యవధిలో మార్కెట్ పనులు ప్రారంభించాలని, అదే విధంగా మూడు కోట్ల రూపాయలతో పురపాలక సంఘం కార్యాలయం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, దీనికి 10 రోజుల లోపు శంకుస్థాపన చేసి విధంగా పనులు మొదలు పెట్టాలని మంత్రి సూచించారు. డిపార్ట్ సమన్వయ పరిష్కారం కోసం రెండు కోట్ల రూపాయలతో ఏకాన్త ఫూర్ శివారున పెన్స్ నిర్మిస్తామని అన్నారు. మంథని పట్టణంలో సోలార్ విద్యుత్ దీపాల ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులు ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురు కావని, పోచమ్మ వాడలో చేపట్టిన వాటర్ ట్యాంక్, పైప్ లైన్ పనులు నాణ్యతతో సకాలంలో పూర్తి చేయాలని మంత్రి అన్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులలో ఇంటి స్థలం ఉండి ఇల్లు లేని వారు ఎంతమంది, ఇండ్లు, ఇంటి స్థలం లేనివారు ఎంతమంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారో జాబితా అందించేయాలని, ఆ దరఖాస్తులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వాస్తవిక పరిస్థితులతో కూడిన రిపోర్ట్ రూపొందించాలని అన్నారు. యువకులు టెన్సిన్ ఆడుకునేందుకు సింథటిక్ కోర్ట్, పట్టణంలో స్పిర్మింగ్ ఫూల్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, దానికి సంబంధించి అవసరమైన స్థలం సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. మంథని పట్టణ అభివృద్ధికి మార్గం ప్లాన్ రూపొందించాలని మంత్రి సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత తొలిసారి మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి మంథనిని రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ప్రజా పాలనలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే అభివృద్ధి పనులు నిర్దేశిత గడువులో పూర్తి చేసేలా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమన్వయంతో పని చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, మంథని పట్టణంలో పైప్ లైన్ వేసి రెండు వేల ఇండ్లకు నూతనంగా నల్లా కనెక్షన్లు అందించడం జరుగుతుందని, గతంలో మిసిన ఇండ్లను కవర్ చేస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న నీటి ట్యాంకు సామర్థ్యాన్ని సైతం రెడ్డింపు చేస్తూ ఎనిమిది లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల వాటర్ ట్యాంక్ ప్రభుత్వం నిర్మిస్తుందని, ఈ పనులను నాణ్యతతో సంబంధిత ఏజెన్సీలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ కోయారు. అనంతరం మంథని గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో మంత్రి, ఎంపీ, జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, వర్షాలు సరైన సమయానికి పడాలని, ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గాలని, మన పర్యావరణాన్ని మనం కాపాడుకోవాలని, దీని కోసం మొక్కలు పెంపకం చాలా కీలకమని మంత్రి అన్నారు. కలుషితమైన వాతావరణం నిర్మూలించడం చాలా కీలకమని, దీనికోసం చెట్లు చాలా అవసరమని మంత్రి అన్నారు. చెట్ల గొప్పతనంపై విద్యార్థులకు వివరంగా వారిని వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం చేయాలని, ప్రతి పొరుగు తమ బాధ్యతగా పచ్చదనాన్ని పెంచాలని అన్నారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ, భవిష్యత్తు తరాలకు మంచి పర్యావరణాన్ని అందించడం మనందరి బాధ్యతని, దీన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు. పిల్లలు బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఎంపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంథని మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్, మంథని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి వి.హనుమా నాయక్, ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుంకేట అన్వేష్ రెడ్డి నీ సన్మానించిన మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శ నిడిగొండ శ్రీనివాస్

ప్రజా గొంతుకు/ బచ్చన్నపేట మండలం
 తెలంగాణా స్టేట్ సీడ్స్ కార్పొరేషన్ వైర్లస్ గా సుంకేట అన్వేష్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్ పాల్గొని తాలువా కమ్మ పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గడిచిన అయిదు సంవత్సరాలుగా రైతుల కోసం కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఎంతో పోరాటం చేసినదని ఇప్పుడు రైతులందరికీ న్యాయం జరిగి విదంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని వారు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నియోజక వర్గ కిసాన్ కో ఆర్డినేటర్ జంగిల్ నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక సహాయం అందజేశ
ప్రజా గొంతుకు/ బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ
 జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం, పడమటి కేశవపూర్ లో రెండు రోజుల క్రితం గిద్దల గణేష్ ఉరివేసుకొని చనిపోగా, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చల్ల సంతోష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నూకల బాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు జంగిల్ విద్యానాథ్ లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం గా 5000 లు జంగిల్ విద్యానాథ్ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ ఆరుగొండ వరుశరాములు, మాజీ సర్పంచ్ గిద్దల రమేష్, గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి నరసింహ యాదవ్, బండారీ భాస్కర్, ఎలెక్ట్ రాజు, చైర్ సంతోష్, చైర్ కరుణాకర్, మరి కింది రాజు, గజరాజు రాకేష్, హర్రగొండ సాయిరాం, మాజీ సర్పంచ్ వేముల వెంకట్ గౌడ్, నీల రమేష్, ఎద్దు హరీష్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అఖిల్ మాల, రమేష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వర్షం కోసం గ్రామ దేవతలకు జలాభిషేకం



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్
 సంగారెడ్డి జిల్లా కర్షి మండలతద్యుల్లో వర్షం కోసం గ్రామస్తులు సోమవారం గ్రామా దేవతలకు హనుమాన్లకు జలాభిషేకాలు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కొన్ని రోజులుగా వర్షాలు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, వరాలు లేకపోతే తాము బతికేది కష్టమని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా పడాలని గ్రామదేవతలకు జలాభిషేకం చేసినట్లు తెలిపారు.